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Тиждень екологічного виховання 

ЧОРНОБИЛЬ В СЕРЦІ УКРАЇНИ, А ТІНЬ ЙОГО ПО ВСІЙ ЗЕМЛІ 

 

Упродовж Тижня екологічного виховання «Чорнобиль в серці України, 

а тінь його по всій землі» (20.04 – 26.04.2026 р.) у Шполянському ліцеї №3 

було проведено низку змістовних і важливих заходів, спрямованих на 

формування екологічної свідомості, вшанування подвигу ліквідаторів та 

осмислення наслідків трагедії. 

У класних колективах відбулися години спілкування у формі уроків 

пам’яті, відваги, мужності й героїзму: «Чорнобиль — біль України», «Герої 

не вмирають: ліквідатори аварії», «Уроки Чорнобиля для людства». Учні 

глибше усвідомили масштаби катастрофи, її вплив на довкілля та здоров’я 

людей, а також значення людської самопожертви. 

Активною та об’єднавчою подією став загальноліцейний флешмоб 

«Мій внесок в екологію планети», де кожен мав змогу замислитися над 

власною відповідальністю за стан довкілля. Молодші школярі долучилися до 

акції «Який слід я залишаю на Землі?», а старшокласники провели 

зворушливу акцію «Запали свічку пам’яті». 

Учні 5–8 класів працювали з інтерактивною дошкою «Екологічний 

контраст ―До і після‖», аналізуючи наслідки людської діяльності для 

природи. Впродовж тижня відбувалися перегляди тематичних 

відеоматеріалів, що допомогли глибше зрозуміти хронологію подій та 

героїзм ліквідаторів. 

Інформаційні дайджести «Пам’ятаємо. Шануємо. Бережемо», «Гіркий 

полин Чорнобиля», «Горить Чорнобиль, крізь роки горить» стали джерелом 

важливої та пізнавальної інформації для учнів. Значне емоційне враження 

справила вистава «Квітка, що хотіла жити», а також інформаційно-

мистецький захід «Чорнобиль: біль, пам’ять, майбутнє». 

У межах тижня проведено круглі столи, бесіди, лекції та семінари: «40 

років Чорнобильської катастрофи – погляд у майбутнє», «Чорнобильська 

катастрофа в цифрах і датах», які сприяли формуванню критичного мислення 

та усвідомленню глобальних екологічних викликів. 

Працював інформаційний центр «Чорнобиль: не маємо права забути», 

діяла тематична виставка художньої літератури «Чорнобиль — без права на 

забуття!», що відкрила учням нові сторінки історії через художнє слово. 

Важливою складовою стало практичне спрямування заходів: 

благоустрій території школи, озеленення клумб, висадка квітів у рамках акції 

«Збережемо довкілля чистим» до Дня довкілля, що виховує дбайливе 

ставлення до природи через конкретні дії. 

Проведений Тиждень екологічного виховання став не лише 

вшануванням пам’яті про трагічні події, а й потужним кроком до формування 

відповідального покоління, здатного берегти природу, цінувати життя та 

усвідомлювати власну роль у збереженні планети для майбутніх поколінь. 



 

 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 


